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Žádost o součinnost 

 
Vážená paní ředitelko,  

Jihočeskému inspektorátu České školní inspekce byl doručen podnět, který uvádí výhrady 
k tomu, že škola využívá bodový systém k hodnocení chování žáků. Údajně rodiče dostávají 
informaci k bodovému hodnocení na papíru a jinde nejsou obsaženy. Fotografii přiloženou 
k podnětu zasíláme v příloze.  

Na základě § 3 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů, 
Vás žádáme o vyjádření k obsahu podnětu, aby Česká školní inspekce mohla posoudit, zda je 
nutné zahájit inspekční činnost.  

Zejména žádáme o vyjádření, případně dokumentaci, k následujícím bodům: 

1. Je ve škole využíván bodový systém k hodnocení chování žáků?  

2. Pokud ano, jak je začleněn do školního řádu, případně jiné dokumentace školy? Na základě 
jakých podkladů (ustanovení právních předpisů, odborná literatura, odborné publikace, 
závěry pedagogických šetření a výzkumů apod.) jste k tomu přistoupili? Jakým způsobem 
jsou informováni zákonní zástupci? 

3. Obdrželi jste již dříve obdobnou stížnost na zavedení bodového systému hodnocení chování 
(je-li zaveden), a pokud ano, jak jste ji vyřešili? 

Doplňuji jen, že Česká školní inspekce konstatuje, že uložení následného kázeňského opatření 
po obdržení příslušného počtu bodů není vhodné, protože kázeňské opatření má na rozdíl od 
sníženého klasifikačního stupně z chování představovat bezprostřední reakci školy na konkrétní 
chování žáka, na jeho porušení povinností stanovených školním řádem. Bezprostřední reakce 
je jedním z předpokladů k tomu, aby mělo uložené kázeňské opatření výchovný účinek. Podle 
školského zákona jsou školy také povinny respektovat individuální vzdělávací potřeby žáků, 
přihlížet k základním fyziologickým potřebám žáků a vytvářet podmínky pro jejich zdravý 
vývoj.  

Vaše vyjádření, prosím, zašlete bez zbytečného odkladu Jihočeskému inspektorátu České 
školní inspekce prostřednictvím datové schránky  (g7zais9).  

Děkuji za součinnost, s pozdravem 

 

PhDr. Jana Bartošová 
ředitelka Jihočeského inspektorátu ČŠI 

Česká školní inspekce 
Jihočeský inspektorát 
Dukelská 23, 370 01  České Budějovice  
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